
Ο Δημήτρης Δεληγιάννης είναι Αντιδήμαρχος Διοίκησης, Παιδείας και Διά Βίου 

Μάθησης του Δήμου Λαρισαίων και Μέλος Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού του ΕΑΠ. Είναι διδάκτορας του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου 

στον τομέα της Εκπαίδευσης Ενηλίκων με αντικείμενο τη μετασχηματίζουσα μάθηση 

με έμφαση στις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες.  Σπούδασε φιλολογία στο ΑΠΘ και 

νομικά στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, ενώ ολοκλήρωσε μεταπτυχιακές 

σπουδές στην Οργάνωση και Διοίκηση στην Εκπαίδευση στο Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλίας. 

Εργάστηκε για δέκα χρόνια στο επίπεδο της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

Εκπαιδευτής εκπαιδευτών ενηλίκων σε πολλά επιμορφωτικά προγράμματα και 

διδάσκων σε μεταπτυχιακά προγράμματα ελληνικών πανεπιστημίων. Τακτικό μέλος 

της Επιστημονικής Ένωσης Εκπαίδευσης Ενηλίκων, έχει πληθώρα σχετικών 

δημοσιεύσεων σε συλλογικούς τόμους και επιστημονικά περιοδικά. 

Το 1998 ανέλαβε Υπεύθυνος Εκπαίδευσης του Κέντρου Θεραπείας Εξαρτημένων 

Ατόμων ΕΞΟΔΟΣ, ενώ από το 2000 μαζί με τους συνεργάτες μου οργάνωσε το 

Εναλλακτικό Σχολείο Ενηλίκων, την πρώτη εκπαιδευτική δομή για ενήλικες πρώην 

χρήστες σε θεραπευτική διαδικασία στη χώρα μας. Υπήρξε συντονιστής των πρώτων 

προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης σε Θεραπευτική Κοινότητα για πρώην 

χρήστες και υπεύθυνος για την οργάνωση πρότυπης πιλοτικής εκπαιδευτικής δομής για 

νέους ενήλικες κρατουμένους στο Σωφρονιστικό Κατάστημα Κασσαβέτειας. Την 

περίοδο 2014- 2021 ήταν Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 

Λαρισαίων(2019-2021) και Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής (2014-2019). 

Συντονιστής σήμερα της επιστημονικής ομάδας του Πανεπιστημίου των Πολιτών του 

Δήμου Λαρισαίων, εκπαιδευτικής δομής με προγράμματα διά βίου μάθησης για τους 

πολίτες του Δήμου Λαρισαίων και Πρόεδρος της Επιτροπής "Λάρισα -Πόλη που 

Μαθαίνει", εγχείρημα για το οποίο βραβεύτηκε η Λάρισα από την UNESCO το 2017 

στο Cork της Ιρλανδίας. 

Είναι Πρόεδρος του Συμβουλίου Ένταξης Προσφύγων και Μεταναστών και 

Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του Κέντρου Πρόληψης Ν. Λάρισας “ΟΡΦΕΑΣ”. 

 


